

在
目前
的世界货
币体系中，美元仍
旧是世界上的通用货币，居于世界主
导地位。

不过在此情况之下，美债也是非常庞大的
。美国自从立国开始就有国债，美联储
购买国债就相当于是在市场是释放资金，当资金达到一定量时，成本就会降低，从
而使得市场利率下降。

美国
国债一直
都是备受大家关注
的话题，因为中国就是美债的第二大
持有国。那么如果中国清空所持美债的话，会造成什么结果呢？

一、为何各国会抛售美债呢？

近几年，各个国家都在陆续抛售美债，从俄罗斯开始，到后面加拿大、法国、德国
等多个国家都纷纷将手中的美债抛售出去。造成这样结果的原因又是什么呢？

首先是因为疫情的影响，
从2020年爆发疫情开始，美国就出现了经济危机。
美国是新冠疫情传染人数最多的国家，因此受疫情影响也是最大的。基于这样的情
况，美联储开始大量印刷钞票，通过发行国债来维持美国经济稳定。

虽然在短时间之内，美国的经济取得了不错的成果。但是若放眼于将来的话，就可
以看出这也同样导致了美国国债的增加。全球各大金融专家看到这样的情形，都纷
纷感慨，美国的经济将会持续走下坡路。

其
次就

是因为美债的规模持续扩大，各个国家都开始担心美国出现违约的情况，为了减少自身的损失，各个国家才开始纷纷抛售美债。

二、暴风雨前的宁静？

美国经济是否是暴风雨前的平静呢？就在昨天，美国财政部长发出声明，“我们可能会看到创造就业机会的速度减缓，但是这并不代表是经济衰退，衰退是经济各个层面的普遍疲软，而我们现在没有看到这一点。”

据亚特兰大联储GDP显示，美国的经济将会继续收缩1%左右。其实现如今美国经济就是处在从滞胀到衰退的过程。虽然在短期之内，通胀问题还较为顽固，但是大幅度加息的情况，很有可能会造成美国经济在下半年开始急速衰退。

美国的长期通货膨胀问题一直没有得到解决。全球市场情报首席商业经济专家威廉姆斯指出，在未来的几个月时间内，美国的制造业和服务业的产出会出现收缩情况，企业就业的问题也会放缓。

不过也正是因为需求环境的减弱，美国通货膨胀的压力也会进行一定程度地降低。虽然从历史标准来看，美国目前的通货膨胀率还是很高，但PMI分项中的价格指数已经降到了16个月以来的最低数值。

由此可见，美国经济自新冠疫情爆发以来的衰退已经减弱了。截止到今年6月份，美国联邦政府的预算赤字为5150亿美元，低于去年同期2.2亿美元。但是如果物价持续上涨的话，

那么美联储就将会加大抗击通胀的力度，从而加重更深层次的衰退。

三、若清空，会有何结果？

那么如果中国在短期之内将手中所持1万亿美国债券抛售的话，会有什么样的结果呢？

首先，美国国债若是变现的话，是十分容易的，现如今的美债市场每天都有5000亿以上的交易量。并且美国国债的收益率也是非常高的，所以说持有一定的美国国债还是可以有一定收益的

。而且若是把手中的美债全部抛售出去的话，短时间内也找不到更好的投资渠道。

其次，其实我国目前手中持有的1.1万亿美债并不算多，现如今，美国国债的规模已经达到了28万亿之高。

若我国想要抛售掉手中的美债的话，那么很快就会被美国相关的金融机构、大型企业、或者是其他国家来买走。

最后一点，我国即便是抛售掉手中所有的美债，对美国也并不会产生什么影响。因为

美国完全可以发行新的国债，用新得来的资金来偿还之前欠下的债务。

只要美国的信用不受到影响，那么这件事情就可以干到天荒地老去。

我国持有的1.1万亿美债，其实是一直以来与美国的贸易往来中所形成的。现如今很多人建议我

国清空美国国债，其目的暂且无从知晓。但就其根本来看，

我国清空美国国债的话，对美国经济不会造成什么影响

，而且我们手中的美债，也是其他很多势力想要获得的。

结语

由上所述，美国经济并不是表面那样的平静，一个不小心就可能会爆发暴风雨。美国的债务不会减少，所以为了减少损失，各国会继续减持美债。

大家对于美国巨额的国债有什么看法呢？